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Mit lehet szamitani?

Minimum

Maximum

Atlag

Terjedelem (legkisebb és legnagyobb elemek
kiilonbsége)

Moédusz (leggyakoribb elem)

Median (k6zépsé elem, ha paros db akkor n/2. és
n/2+1. szamtani kozepe, ha paratlan, akkor (n+1)/2)

Szoras
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A példa...

Egy csoport tanuloinak cip6mérete:

37 38 41 38 39
41 38 41 42 45
37 38 40 37 40
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A szamitasok...

Gyakorisagtabla:

3 5 1 2 2 1 1

°* Minimum: 37
°* Maximum: 45

» Atlag:  37-3+38-5+39-1+40-2+...
15

=39,47

* Terjedelem: 45-37=8
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A szamitasok...

Gyakorisagtabla:

R N T R P
3 5 1 2 2 1 1

* Modusz: 38
* Median: 8. elem: 38

® Szoras: \/3(39,47 —37Y +5(39,47 —38) + (39,47 — 39 +.

— =2,26
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Szoras szemléletesen...

A tanulok cip6meérete

46

45 ¢

44

43

Szoras: 2,26
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Atlag: 39,47 :
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